



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела о нападении на сотрудника полиции



Следователем следственного отдела по городу Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества из хулиганских побуждений) и ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 18 апреля 2017 вечером, мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из хулиганских побуждений, проник в здание детского сада в г. Шлиссельбурге Кировского района Ленинградской области, где стал крушить мебель, ломать внутренние двери, разбрасывать и топтать канцелярские принадлежности. По сообщению о



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

незаконном проникновении в детский сад прибыли сотрудники полиции, которые обнаружили в помещении детского сада мужчину и, потребовали прекратить противоправные действия. Однако мужчина напал на одного из сотрудников полиции и, отломанной им ранее от стола металлической ножкой, нанес сотруднику полиции несколько ударов в область головы, причинив телесные повреждения, которые согласно заключению судебно-медицинского эксперта повлекли легкий вред здоровью, после чего попытался скрыться, выпрыгнув из окна второго этажа, однако был задержан сотрудниками полиции.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1171241>